Här kommer en kort beskrivning av hur jag föreställer mig scenen som inbegriper skottdramerna.

Karaktärer

Ing 
Ingenjören

Ass
Assistenten

Tys
Tyska spionen

Res
Redarspionen

Hpo
Hemliga polisen

Red
Redaren

Prä
Prästen

Läk
Läkaren

Tys kommer in i salongen för att vänta på Ass. Strax därpå dyker Res upp för att sno nyckeln till bottenpluggen ur kassaskåpet. Tys gömmer sig och Res öppnar kassaskåpet.

Då kommer Ass in och upptäcker Res. Hon drar sin pistol för att skjuta, men kan inte då Ass ger henne sin kärleksförklaring. Hpo överraskar dem båda och tror att Res är SPIONEN och skjuter, men Ass kastar sig emellan och faller livlös ned. Res bekänner sin kärlek till den döde, och förklarar för Hpo vem hon är. Hpo tycker att det är lite pinsamt at ha skjutit en oskyldig och har inget intresse av att arrestera Res, då hon inte är någon "riktig" spion. Hpo och Res lägger en filt över den döde och går för att hämta Prä.

Tys inser att hon inte kommer att få någon legering av den döde Ass utan passar på att norpa formeln ur det nu öppna kassaskåpet. Då kommer Ing in och upptäcker henne. Tys tar upp vapnet som Res lämnat kvar och hotar Ing, som bekänner sin kärlek när han förstår att hans rival Ass är död. Red kommer in och tror att Tys är SABOTÖREN och skjuter, men Ing kastar sig emellan och faller livlös ned. Tys bekänner sin kärlek för den döde och förklarar för Red vem hon är. Red tycker att det är lite pinsamt att ha skjutit en oskyldig och är inte intresserad av att arrestera Tys, då hon är spion och han inte förstår sig på internationell underrättelsetjänst. Istället springer Red för att få tag på Läk.

Läk och Prä dyker upp. Ing vaknar till liv efter lite konstgjord andning med mycket god tungteknik. Ungefär samtidigt vaknar Ass till liv när Prä ger honom den sista smörjelsen. Ass drar upp legering som räddade hans liv ur kavajen. Den borde ha varit vattenlöslig, men den var skottsäker…men då måste ju fartyget vara byggt av den vatenlösliga. Ve oh fasa.
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